



*Hasičský záchranný sbor
Jihočeského kraje*

***Přehled událostí HZS Jihočeského kraje
za den 10. března 2011***

*Zpracovala: por. Ing. Vendula Matějíř
tisková mluvčí*

Územní odbor České Budějovice

Čtvrtek 10. března

- 9:20 **Technický zásah** – Nouzové otevření dveří bytu si v domě č. p. 1333/23 v ulici J. Benda v Českých Budějovicích připsali profesionální hasiči z centrální stanice.
- 11:03 **Dopravní nehoda** – V Českém Vrbném na příjezdu do Českých Budějovic evidují profesionálové ze stanice Suché Vrbné úklid vozovky po dopravní nehodě osobního automobilu a kamiónu. Zásah byl proveden na žádost Policie ČR.
- 11:49 **Požár** – Profesionální hasiči ze stanice Trhové Sviny a jednotky SDH obcí Trhové Sviny, Petříkov a Nové Hrady zasahovali v obci Těšínov u požáru skladu sena. Operační středisko HZS Jihočeského kraje k zásahu vyslalo osádky celkem pěti cisteren a jednoho dopravního automobilu. Průzkum místa události ukázal, že se jedná o seník s plechovou střechou, ve kterém je uskladněno seno a sláma a zaparkované zemědělské stroje. Seník je samostatně stojícím objektem o půdorysu cca 35 x 15 metrů, požár se nemůže rozšířit na další budovy. Uvnitř nebyla žádná zvířata, nemáme hlášené žádné zraněné osoby. Zasahující hasiči objekt prolévali vodou, v nedalekém rybníku bylo zřízeno čerpací stanoviště. Jako posilovou jednotku si dále velitel zásahu vyžádal velkoobjemovou cisternu z centrální stanice České Budějovice. Krátce po půl druhé byla na operační středisko nahlášena lokalizace. Přestože měly jednotky požár již pod kontrolou, byla na pomoc při likvidaci povolána dále dobrovolná jednotka obce Jílovice. Likvidace požáru byla vzhledem k množství uskladněného materiálu zdlouhavá, v půl šesté navečer a v půl druhé v noci bylo provedeno střídání hasičů, a to ze stanic České Budějovice a Trhové Sviny. Dobrovolné jednotky požářiště postupně opouštěly po 20. hodině. Úplná likvidace požáru nastala deset minut po šesté hodině ranní, zároveň bylo místo požáru předáno majiteli. Výše škody je Kč 1 000 000,--, hodnota uchráněného majetku činí Kč 100 000,--. Příčina vzniku požáru je předmětem šetření.
- 13:07 **Dopravní nehoda** – Na křižovatce ulic Husova a Na Dlouhé louce v Českých Budějovicích vyčistili hasiči ze stanice Suché Vrbné vozovku od motorového oleje uniklého po dopravní nehodě. Zásah si vyžádala Policie ČR.
- 16:03 **Záchrana zvířete** – Do obce Srubec vyjela s ženijní Avii profesionální jednotka z centrální stanice České Budějovice, aby zde zachránila psa topícího se v zamrzlém rybníce. Jednotka byla během jízdy k zásahu odvolána, pes se dostal z vody sám.
- 16:51 **Požár** – Přibližně deset minut trval zásah osádky cisterny z centrální stanice České Budějovice, která likvidovala požár trávy u obce Branišov. Požár hasiči uhasili pomocí vysokotlakého proudu. Vzniklá škoda je nulová.
- 19:57 **Planý poplach** – Na ohlášené elektrické požární signalizace vyjela k požáru do objektu Jednoty v Hlinecké ulici v Týně nad Vltavou profesionální jednotka z místní požární stanice. Jednalo se o planý poplach.

Územní odbor Český Krumlov

Čtvrtek 10. března Bez událostí

Územní odbor Jindřichův Hradec

Čtvrtek 10. března

- 5:08 **Dopravní nehoda** – Na silnici mezi obcemi Tušův a Rapšach na Jindřichohradecku došlo krátce po páté hodině ranní k dopravní nehodě osobního automobilu. Řidič vozu tovární značky Škoda Felicia zde narazil do stromu. K zásahu vyjely profesionální hasiči ze stanice Třeboň a jednotka SDH obce Suchdol nad Lužnicí, která se k nehodě dostavila jako první a okamžitě začala ze zničeného vozu vyprošťovat zaklíněnou zraněnou osobu. Ta byla bezprostředně po vyproštění předána do péče ZZS. Zásahující hasiči dále provedli zajištění místa nehody a pomohli s naložením Felicie na vůz odtahové služby. Zásah byl pro jednotky HZS ukončen v 8:12 hodin.
- 7:46 **Technický zásah** – Na žádost starosty obce Kardašova Řečice zasahovala profesionální jednotka z centrální stanice Jindřichův Hradec s automobilovou plošinou ve Školní ulici, kde ze střechy základní školy odstraňovala nebezpečné uvolněnou střešní krytinu.
- 15:34 **Technický zásah** – Jednotka SDH obce Studená byla vyslána do obce Velký Jeníkov, kde odřezala větev stromu, u které hrozil pád na stodolu.

Územní odbor Písek

Čtvrtek 10. března

- 7:50 **Dopravní nehoda** – K nehodě původně ohlášené s nutností vyproštění zraněných osob vyjela za obec Nový Dvůr profesionální jednotka z centrální stanice Písek. Jednalo se o nehodu osobního automobilu značky Volvo. Při nehodě utrpěly zranění dvě osoby, které při příjezdu hasičů byly již mimo havarovaný vůz v péči ZZS. Hasiči pouze odpojili autobaterii a po dohodě s Policií ČR se vrátili na základnu.

Územní odbor Prachatice

Čtvrtek 10. března

- 22:17 **Požár** – K ohlášenému požáru kravína v obci Zdíkovec vyslalo operační středisko HZS Jihočeského kraje cisterny ze stanice Vimperk a z jednotek SDH obcí Zdíkov a Stachy. Po příjezdu a průzkumu místa události hasiči zjistili, že v opuštěném zbořeništi bývalého kravína hoří stará matrace. Ta byla rychle uhašena a jednotky se vrátily na základnu. Požárem nevznikla žádná škoda.

Územní odbor Strakonice

Čtvrtek 10. března Bez událostí

Územní odbor Tábor

Čtvrtek 10. března

18:20 **Dopravní nehoda** – Úklid vozovky po dopravní nehodě osobních automobilu Škoda 120 a Škoda Fabia provedla ve Wilsonově ulici v Soběslavi jednotka místních profesionálních hasičů. Při nehodě byl zraněn řidič vozu Škoda 120, ZZS jej odvezla do nemocnice ještě před příjezdem hasičů. Zásah byl pro jednotku HZS ukončen v 19:17 hodin.